
سید محمد خاتمی:
اگر پیشنهاد جبهه اصلاحات محقق 

شود در انتخابات شرکت می‌کنم
رئیس دولت اصلاحات با انتشار بیانیه‌ای در کانال تلگرامی 
خود، در مورد شرکت در انتخابات ریاست‌جمهوری، نوشت: 
ضمن تایید راهربد اتاباختنی ههبج ااحلاصت، اگر پیشنهاد جبهه 
محقق شود در انتخابات شرکت می‌کنم.  سیدمحمد خاتمی، با 
اشاره به اینکه نامزد موردنظر باید در باور و عمل ملتزم به اصلاحات 
و تحول باشد؛ استقرار »مردم‌سالاری« را منوط به برگزاری 
انتخابات سالم و رقابتی که انتخاب‌کننده مردم باشند نه حاکمان، 
دانست و ابراز امیدواری کرد مسئلاون و د‌تسادنراکران ارم، 
زهنیم اتاباختنی را فراهم آوردن هک ههم ایرجن‌ها و خبش‌هاي 

مختلف وتبادنن زماند مطولب وخد را در هنحص دننیبب.
    

کرباسچی: 
نظام انتخاباتی مسخره‌بازی شده است

یک فعال سیاسی گفت: کلا نظام انتخاباتی اشکال دارد و 
مسخره‌بازی شده است. هر کسی به خودش اجازه می‌دهد 
با هر شرایط و با هر سابقه‌ای بیاید. غلامحسین کرباسچی 
در گفت‌وگو با ایلنا، درباره روند ثبت‌نام و کثرت نامزدهای 
انتخابات ریاست‌جمهوری، افزود: انتخابات که شوخی نیست، 
نماد دموکراسی در کشور است و ما آن را تبدیل به یک استند 

آپ کمدی و بازی ثبت‌نام و بعد هم تایید صلاحیت کرده‌ایم.
    

سخنگوی شورای نگهبان:
 درباره بررسی صلاحیت‌ها 

گمانه‌زنی نکنید
سخنگوی شورای نگهبان از رسانهه‌ا و فعالان فضای 
مجازی خواست تا درخصوص بررسی صلاحیته‌ا گمانه‌زنی 
نداشته باشند. به گزارش ایسنا، هادی طحان‌نظیف دیروز 
پیش از آغاز جلسه شورای نگهبان برای بررسی صلاحیته‌ای 
داوطلبان انتخابات در برنامه‌ای تلویزیونی، تاکید کرد: بررسی 
صلاحیته‌ا به تازگی شروع شده و فرآیندی تفصیلی، دقیق و 
زمان‌بر است؛ کلا گمانه‌زنی درست نیست، اما الان حتی برای 

گمانه‌زنی هم زود است.
    

زاکانی: 
درصورت تأیید صلاحیت،‌ رای می‌آورم

شهردار تهران در حاشیه جلسه هیأت دولت در جمع 
خبرنگاران در پاسخ به این پرسش که اگر در انتخابات رای 
نیاورید به شهرداری تهران باز می‌گردید، تصریح کرد: باید 
همین بشود، ولی رای می‌آورم. به گزارش ایسنا، علیرضا زاکانی 
گفت: برای حضور در انتخابات و در صورتی که شورای نگهبان 

من را تایید صلاحیت کند، مرخصی می‌گیرم.
    

چرا چین علیه ایران موضع می‌گیرد، 
علیه امارات نه؟!

محمد حسین خوشوقت، مدیرکل اسبق مطبوعات و 
رسانهه‌ای خارجی وزارت ارشاد، درباره تکرار مواضع ضدایرانی 
چین در همراهی با ادعای امارات بر مالکیت جزایر سه‌گانه ایرانی؛ 
در شبکه ایکس نوشت: »در نیمه اول ۲۰۲۳ حجم مبادلات 
تجاری چین با ‎امارات ۴۷ میلیارد دلار، با کشورهای جنوبی خلیج 
فارس ۱۶۸ میلیارد دلار و با ‎ایران ۷.۵۵ میلیارد دلار بوده که نسبت 

به مدت مشابه سال قبلش، ۸ درصد کاشه نشان می‌دهد.«
    

در بخشنامه انتخاباتی مخبر تأکید شد:
ممنوعیت فعالیت تبلیغاتی له یا علیه 

کاندیداها در دستگاه‌های دولتی
سرپرست ریاست‌جمهوری در بخشنامه‌ای خطاب به 
مدیران دستگاهه‌ای اجرایی، هرگونه فعالیت تبلیغاتی به نفع یا 
ضرر نامزدهای انتخاباتی را با استفاده از هر امکانات یا وسیله‌ای 
که جنبه رسمی و دولتی داشته باشد، ممنوع و مصداق ارتکاب 
جرم اعلام کرد. به گزارش ایلنا، محمد مخبر با استناد به ماده 
۶۸ قانون انتخابات ریاست جمهوری و اصلاحات بعدی آن، 
تأکید کرد: دستگاهه‌ای اجرایی باید ضمن مراقبت لازم در این 
زمینه با خاطیان احتمالی برخورد قانونی مناسب داشته باشند.

    
بنی‌اسدی دبیرکل نهضت آزادی 

ایران شد  
شورای مرکزی نهضت آزادی ایران با صدور اطلاعیه‌ای از 
تغییر دبیرکل این حزب باسابقه خبر داد. به گزارش ایلنا، در این 
اطلاعیه ضمن قدردانی از خدمات و مواضع شجاعانه محمد 
توسلی، محمد حسین بنی‌اسدی، رئیس دفتر سیاسی 
نهضت آزادی به‌عنوان دبیرکل نهضت آزادی ایران معرفی شد.

    
طنز تلخ سعید جلیلی 

از بی‌حاصل بودن رابطه با آمریکا 
دیده‌بان ایران نوشت: انتشار تصویری از تبلت مایکروسافت 
سرفیس سعید جلیلی، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
در شبکهه‌ای اجتماعی خبرساز و پربحث شده است. کاربری 
به نام محدثه با بازنشر تصویر او نوشت: برای مردم نسخه ‎قناعت 
تجویز می‌کنند، ولی خود از لاکچری‌ترین فناوری ساخت غرب 
استفاده می‌کنند! طنز تلخی است، سعید جلیلی از بی‌حاصل 
بودن رابطه با آمریکا می‌گوید و در خلوت خود در سرفیس 

آمریکایی برنامهه‌ای آینده را مرور می‌کند.
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سياست

دور تازه نشست شوراي حكام آژانس 
بين‌المللي انرژي اتمي از روز دوشنبه هفته 
جاری در وین با بررسی موضوع راست‌يآزمايي 
و بازرسي فعاليته‌اي سهته‌اي ايران بر اساس 
قطعنامه ۲۲۳۱ شوراي امنيت سازمان ملل 
متحد و اجراي توافقنامه پادمان آغاز به کار 
کرد و پس از سه روز بحث و بررسی، به قطعنامه 
پیشنهادی انگلیس، فرانسه و آلمان درباره 
پرونده سهته‌ای ایران رای مثبت داد. از ۳۵ 
عضو شورا، ۱۲ کشور به این قطعنامه رای 
منفی، دو کشور رای ممتنع و بیست کشور رای 
مثبت دادند. قطعنامه از ایران می‌خواهد که 
برای رفع نگرانیه‌ای آژانس »فورا« با بازرسان 
همکاری کند و به ابهامه‌ای موجود درباره 

برنامهسه‌ته‌ایش پاسخ »قانع‌کننده« دهد.
رافائل گروسي، مديركل آژانس بين‌المللي 
انرژي اتمي که هر سه ماه گزارشي را درباره 
راست‌يآزمايي و بازرسي فعاليته‌اي اتمي 
ايران به اعضاي شوراي حكام ارائه م‌يدهد، 
پشي از تشيكل این نشست گفت كه ایران 
ذخاير اورانيوم غني شده را ۳۰ برابر سقف 
مجاز در برجام رسانده است و تاکید کرد که 
»هنوز اختلافات پادماني با ايران حل‌وفصل 

نشده است.«
 گروسي اردیبهشت ماه در سفر خود ‌به 
ايران توافق کرد تا گفت‌وگوهاي فني ميان 
ايران و آژانس از سر گرفته شود. اما  در اظهارت 
اخیر خود گفت که پس از حادثه بالگرد و 
درگذشت رئيس‌جمهور و وزير امور خارجه 

ايران گفت‌وگوها تعليق شده است. 
او در سخنراني افتتاحيه خطاب به اعضای 
شوراي حكام گفت: »يهچ پيشرفتي در حل 
مسائل باقيمانده با ايران حاصل نشده است.«  
گروسی تاکید کرد: »ذخاير اورانيوم غني 
شده 60 درصدي ايران در حال افزاشي است و 
آژانس تداوم دانش مربوط به توليد و موجودي 
سانتريفيوژها، روتورها و دم، آب سنگين و 
كنسانتره سنگ اورانيوم را از دست داده است.« 
وی همچنین گفت که »ايران توضيحات فني 
معتبري براي وجود ذرات اورانيوم ادعايي با 
منشا انساني در ورامين و تورقوزآباد به آژانس 
ارائه يا آژانس را از مكانه‌ــاي فعلي ذرات 

سهته‌اي مطلع نكرده است.« 

مدیرکل آژانس بين‌المللي انرژي اتمي 
همچنين به اظهارات برخی مقامه‌ای سیاسی 
و نظامی ایران مبنی بر احتمال تغییر دکترین 
سهته‌ای کشورمان در صورت ماجراجویی 
اسرائیل اشاره کرد و گفت که »نگران صحت و 

كامل بودن اعلاميهه‌اي پادماني ايران است.«

اروپا و تلاش برای صدور قطعنامه 
علیه ایران

تروئیکای اروپا شامل انگلیس، آلمان و 
فرانسه در این نشست همکاری ایران با آژانس را 
ناکافی خوانده و خواستار اقدامات فوری و بیشتر 
ایران در همکاری با این نهاد بین‌المللی شدند. 
آنها قطعنامه‌‌ای علیه ایران را برای رای‌گیری 
به شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
ارائه کرده‌اند که در آن آمده است: »جای 
تعجب نیست که گزارش آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی بار دیگر تأیید می‌کند که ایران به 
تشدید فعالیته‌ای حساس مرتبط با گسترش 
سلاحه‌ای سهته‌ای ادامه می‌دهد و از تعهدات 
خود در برجام بیشتر فاصله می‌گیرد.« در 
پی‌شنویس این قطعنامه تاکید شده که »بخش 
زیادی از برنامه سهته‌ای ایران برای کشوری 

بدون برنامه سلاح سهته‌ای بی‌سابقه است.«
این سه کشور اروپایی مئسولیت اجرایی 
نشدن برجام از سال 2022 را متوجه ایران 
دانسته و گفته‌اند: »در سال ۲۰۲۲ میلادی ایران 
دو بار از پذیرش نتیجه مذاکراتی که این کشور 
را به پایبندی به برجام باز می‌گرداند، خودداری 
کرد و در عوض تصمیم گرفته است برنامه 
سهته‌ای خود را به سطح هشداردهنده‌ای 

افزایش و گسترش دهد.«
تروئیکای اروپایی توصیهه‌ای پنج‌گانه‌ای 

چون »ایران فورا تشدید سهته‌ای خود را 
متوقف و از تهدید به تولید ساح سهته‌ای 
خودداری کند«، »به محدودیته‌ای تعیین 
شده توسط برجام، به ویژه محدودیته‌ای 
مربوط به غنی‌سازی بازگردد«،»تعهدات 
پذیرفته شده در خصوص شفافیت و همکاری 
با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را اجرا کند«، 
»پروتکل الحاقی را سریع تصویب و اجرا کند« 
و »تصمیم سپتامبر ۲۰۲۳ خود درباره بازرسان 
مجرب آژانس را لغو کند« ارائه کرده و تاکید 
کرده‌اند: »این گامه‌ا به بازسازی اعتماد ضروری 
بین ایران و جامعه بین‌المللی کمک می‌کند، 
اعتمادی که با اظهارات اخیر مقامات ایران 
درباره تواناییه‌ای فنی این کشور برای تولید 
تسلیحات سهته‌ای و امکان تغییر دکترین 
سهته‌ای‌اش بیش هر زمانی از بین رفته است.«

ساعاتی پس از بیانیه سه کشور اروپایی، 
امانوئل مکرون، رئیس‌جمهور فرانسه نیز با 

بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر اسرائيل گفت‌وگو 
و اعلام کرد که این کشور همراه شرکا و متحدان 
خود، به ایران بر سر برنامه سهته‌ای‌اش فشار 

خواهند آورد.
امانوئل مکرون در این گفت و گو با ابراز 
نگرانی درباره مسیر برنامه سهته‌ای ایران 
تاکید کرد: »اعمال فشار را تا زمانی ادامه 
می‌دهیم که اطمینان حاصل کنیم ایران به 
تعهدات بین‌المللی خود در این زمینه احترام 

می‌گذارد.«

آمریکا؛ این بار همراه با    اروپا
تا پیش از رای شورای حکام به قطعنامه 
پیشنهادی اروپا برخی رسانهه‌‌ا از شکاف اروپا و 
آمریکا سخن می‌گفتند. رویترز در گزارشی اعلام 
کرد که ايالات متحده و تروئكياي اروپايي بر سر 
موضوع صدور قطعنامه علیه ایران اختلاف‌نظر 
دارند و واشنگتن نگران است صدور قطعنامه به 

خطر تشديد تنش بيشتر در منطقه بينجامد.
روزنامه »وال استریت ژورنال« هم مانند 
رویترز به نقل از دیپلماته‌ای مطلع گزارش 
کرده بود آمریکا با طرح متحدان اروپایی خود 
برای زیر فشار گذاشتن ایران به دلیل گسترش 
فعالیته‌ای سهته‌ای مخالف است و دولت جو 
بایدن شمار دیگری از کشورها را تحت فشار قرار 
داده تا در رای‌گیری عدم اعتماد، رای ممتنع 
بدهند. این منابع مطلع اضافه کرده بودند که 

واشنگتن نیز اینگونه رأی خواهد داد.
با این حال متیو میلر، سخنگوی وزارت 
خارجه آمریکا گفت: »ما در گذشته اقدامات 
مهمی را در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی انجام 
داده‌ایم و آماده‌ایم که در آینده نیز این کار را 

انجام دهیم.«

او در واکنش به اینکه آیا با شرکای اروپایی 
خود در خصوص صدور قطعنامه علیه ایران 
اختلاف نظر دارد، افزود: »زمانی که این قطعنامه 
مطرح شود، شاهد موضع ایالات متحده خواهید 
بود، اما فکر می‌کنم نباید انتظار داشته باشید 
که ما رفتاری مغایر با سه شریک اروپایی خود 
در پیش بگیریم.« به رغم گمانه‌زنی رسانهه‌ا 
آمریکا ساعاتی پیش از رای‌گیری با حمایت 
از این پی‌شنویس اعلام کرد که این قطعنامه 
باید بخشی از یک استراتژی گسترده‌تر در قبال 

برنامه اتمی ایران باشد.

ایران و اطمینان از نرفتن پرونده
 به شورای امنیت

ایران یقین دارد که حتی با تصویب قطعنامه 
علیه برنامه‌ای سهته‌ای کشورمان، چون 
ضرب‌الاجلی تعیین نشده  پرونده به شورای 
امنیت سازمان ملل نمی‌رود و آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی باز هم تلاش خواهد کرد همچنان 
فضا را برای حل مسائل از مسیر گفت‌وگو باز 

نگه دارد .
با این حال مقامات کشورمان ترجیح دادند 
واکنش تندی به اتفاقات نشست دوره‌ای شورای 
حکام نداشته ‌باشند. باقری کنی، سرپرست 
وزارت امور خارجه دیروز در حاشیه هیات دولت 
گفت: »رویکرد غیرسازنده برخی از کشورهای 
عضو در زمینه استفاده از ظرفیت آژانس در مسیر 
اهداف سیاسی، قطعاً به ضرر هویت آژانس و 
نق‌شآفرینی آن و نیز نقش تخصصی‌اش 
خواهد بود. ما همواره ظرفیته‌ای متعددی در 
چارچوب معاهده ان‌پی‌تی و توافقنامه پادمان 
داشتیم و داریم. هرگاه بنا بر مصالح کشور و 
اولویته‌ای سازمان انرژی اتمی تشخیص داده 
شود، ظرفیته‌ای مورد نظر فعال خواهد شد.«

همچنین محمد اسلامی، رئيس سازمان 
انرژی سهته‌ای ایران است و علی شمخانی، 
مشاور سیاسی مقام رهبری و مئسول پرونده 
سهته‌ای در شورای عالی امنیت ملی به صورت 
تلویحی گفته‌اند که ایران در صورت تصویب 
چنین قطعنامه‌ای »واکنش جدی و مؤثر« 

خواهد داشت.
به نظر می‌رسد اروپاییان و آمریکا منتظر 
دولت جدید ایران سهتند تا فضا را برای ادامه 
گفت‌وگوها مورد ارزیابی قرار دهند. هرچند 
سیاست دولت سیزدهم شکاف میان ایران و 
آژانس را افزایش داده و این نهاد بین‌المللی با 
تصویب قطعنامهه‌ای گوناگون پس از بن‌بست 
برجام، در دورترین نقطه اشتراک با ایران قرار 
دارد. رویکرد نگاه به شرق در دولت سیزدهم 
آورده ویژه‌ای برای ایران نداشت و این کشورها 
معمولا در بزنگاهه‌ا مواضع ضدایرانی اتخاذ 
می‌کنند. به همین دلیل است که رضا نصری، 
کارشناس امور بین‌الملل می‌گوید: »دولت 
جدید ایران باید بتواند در حوزه سیاست خارجی 
به نحوی برنامه‌ریزی کند که »ایران« - با ایجاد 
نوعی توازن در روابط بین‌المللی و منطقه‌ای 
خود - در مناسبات این دو قدرت جهانی 
 به »وجه المصالحه« و »موضوعِ مذاکره« 

تبدیل نشود.« 

شورای حکام قطعنامه پیشنهادی علیه برنامه هسته‌ای ایران را تصویب کرد

ادامه شکاف بر سر »غنی‌‌سازی«
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طهمورث حسینی
روی موج کوتاه

 به نظر می‌رسد اروپاییان و آمریکا 
منتظر دولت جدید ایران هستند 

تا فضا را برای ادامه گفت‌وگوها 
مورد ارزیابی قرار دهند. هرچند 
سیاست دولت سیزدهم شکاف 
میان ایران و آژانس بین‌المللی 

انرژی اتمی را افزایش داده و 
این نهاد بین‌المللی با تصویب 
قطعنامه‌های گوناگون پس از 

بن‌بست برجام، در دورترین نقطه 
اشتراک با ایران قرار دارد

ایران یقین دارد که حتی با تصویت 
قطعنامه علیه برنامه‌ای هسته‌ای 

کشورمان، چون ضرب‌الاجلی 
تعیین نشده  پرونده به شورای 
امنیت سازمان ملل نمی‌رود و 

آژانس بین‌المللی انرژی اتمی باز هم 
تلاش خواهد کرد همچنان فضا را 

برای حل مسائل از مسیر گفت‌وگو 
باز نگه دارد. به همین دلیل مقامات 

کشورمان ترجیح دادند واکنش 
تندی به اتفاقات نشست دوره‌ای 

شورای حکام نداشته ‌باشند

فعال سیاسی اصلاح‌طلب،‌ گفت: در بحثه‌ای سیاسی نباید 
توقع رفتارهای اخلاقی داشته باشیم، خصوصا از افرادی مانند 
جلیلی و قالیباف. اینها با واقعیت زندگی می‌کنند، می‌گویند 
خیلیه‌ا از من خواستند در انتخابات شرکت کنم، خودمم بی میل 
نبودم و با این حضور می‌توانم از برخی از اتفاقات جلوگیری کنم. 
از طرف بیت و شورای نگهبان هم خاطر جمع است که حمایت 

می‌شود.
محمدصادق جوادی حصار با اشاره به ثبت نام گسترده افراد در 
انتخابات ریاست جمهوری، در گفت‌وگو با اصلاحات نیوز افزود: نه 
آقای قالیباف و نه بسیاری از مدیران اجرایی کشور، توقع نداشتند 

این حجم از کاندیداها روانه وزارت کشور شوند. قالیباف ساله‌است 
که سودای ریاست جمهوری را داشته و دارد و تصورش این است 
قوی‌ترین مدیر اجرایی کشور است. بر اساس جوی که بعد از سقوط 
بالگرد و فقدان رئیس‌جمهور، در کشور ایجاد شده بود، فکر می‌کرد 

فضا برای حضورش مهیا نیست.
وی ادامه داد: قالیباف الان با علم به اینکه رئیس مجلس است 
و ظاهرا هم اگر کاندیدای ریاست جمهوری شود و رای نیاورد، 
می‌تواند دوباره به کرسی ریاست مجلس برگردد، ابن ریسک را 

قبول کرده است.
این فعال سیاسی ادامه داد: تصور قالیباف این بود که با این 

حضور می‌تواند از حضور جلیلی در پاستور جلوگیری کند. چرا 
که سعید جلیلی نقطه پایان اصولگرایی افراطی است، بنابراین 
معتقدند نه می‌توان او را رد صلاحیت کرد، نه می‌توان او را رها کرد تا 
همه دورش جمع شوند. قالیباف شاید فکر کرده با این کار می‌تواند 
از حضور افراطیونی همچون جلیلی جلوگیری کند، چرا که اگر 
جلیلی رای بیاورد و رئیس‌جمهور شود، خودش هم در مجلس 

است و قرار است مدام درگیری داشته باشند.
جوادی حصار در پاسخ به این پرسش که آیا می‌شود کرسی 
ریاست‌جمهوری را به فردی همچون قالیباف سپرد که حتی یک 
هفته به وعده خود وفا نمی‌کند، گفت: شما خیلی آرمان‌گرایانه به 

جایگاه ریاست جمهوری نگاه نکنید. در این جایگاه احمدی نژاد 
رفته و در چشم مردم نگاه می‌کرده و دروغ می‌گفته! حالا در میانه 
احمدی نژاد و قالیباف کدام یک بهتر است؟ می‌توانید تضمین 
کنید از صافی شورای نگهبان آقایانی همچون پزشکیان و لاریجانی 
بیرون بیاید؟ خیر. مباحث به این شکل است، در مسائل سیاسی 

امور نسبی است و نه خیر مطلق وجود دارد و نه شر مطلق.

فعال سیاسی اصلاح‌طلب:

در سیاست نباید توقع اخلاق داشت، آن‌هم از جلیلی و قالیباف!

گفت وگو

فعال سیاسی اصلاح‌طلب با اشاره به اینکه کارگزاران و حزب 
جمهوریت ایران اسلامی منتظر سهتند ببینند چه کسانی از 
اصلاح‌طلبان تایید صلاحیت خواهند شد تا از او حمایت کنند؛ 
گفت: اگر شورای‌نگهبان با سعه‌صدر برخورد کرده و دنبال 
جهت‌گیری سیاسی نباشد و کاندیداهای مطرح و قابل‌توجه 
اصلاح‌طلبان و مردم تایید شوند، انتخابات سالم و پرشوری 

برگزار می‌شود.
رسول منتجب‌نیا در گفت‌وگو با خبرآنلاین افزود: اگر رویه 

شورای نگهبان مانند برخی دورهه‌ای انتخابات باشد، باید به 
استقبال انتخاباتی سرد و بی‌رونق برویم. همه به مئسولان نظام 
بازمی‌گردد که تا چه اندازه آستانه تحمل‌شان نسبت به جریان 
اصلاح‌طلب و مستقل بالااست و تا چه اندازه می‌توانند آنان را 

تحمل کنند.
منتجب‌نیا در پاسح به این پرسش که »در حال حاضر 
بین اسامی مطرح شده، کدام کاندیدا رأی بدنه اصلاحات را 
دارد؟«، تصریح کرد: هنوز مشخص نیست. تعدادی از آقایان 

در انتخابات ثبت‌نام کردند اما در انتظار سهتند که ببینند 
شورای‌نگهبان چگونه برخورد می‌کند. الآن نمی‌شود اسامی 

خاصی را مطرح کرد.
وی درمورد شرط محمد خاتمی برای حضور در انتخابات 

و اینکه درنهایت چه خواهد شد، ادامه داد: همه اینه‌ا به نظر 
حاکمیت بازمی‌گردد. اگر تصمیم آقایان، باز شدن فضای 
انتخابات باشد، همه به صحنه می‌آیند و حمایت می‌کنند. اگر 
فضا بسته باشد، طبیعتا رنجش خاطر به وجود آمده و مردم از 

حضور در پای صندوقه‌ا دلسرد می‌شوند.
این فعال سیاسی اولویت برای اصلاح‌طلبان را کاندیدایی 
اصلاح‌طلب با فکر و عقیده خودشان دانست و افزود: در سال 
۹۲ انتخاب بین فردی که به طور کلی مورد تایید اصلاح‌طلبان 
نیست و فردی که در سطح مورد قبول آنان است، بود لذا ترجیح 
دادند که فردی را که دارای اشکال کمتری بود، حمایت‌ کنند. 
امیدواریم اصلاح‌طلبان بتوانند روی کاندیدای اصلاح‌طلب 
قوی، مدیر و مدبر اتفاق‌نظر کنند و نیازی به رجوع کردن به 

کاندیدای غیر اصلاح‌طلب نباشد.

منتجب‌نیا:

شورای نگهبان دنبال جهت‌گیری سیاسی نباشد

گفت وگو


